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Григорівське, 88. 
Мета отримання дозволу на викиди – отримання права здійснювати експлуатацію об’єкту, з якого 

в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини або їх суміші. 
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: Відповідно до ЗУ «Про оцінку 

впливу на довкілля» проммайданчик АТ «НОВИЙ СТИЛЬ» не підлягає оцінці впливу на довкілля, 
оскільки не здійснює діяльність, яка підпадає під дію цього закону. 

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування Підприємство 
спеціалізується на виробництві стільців та крісел з різних матеріалів з металевими, дерев’яними, 
клеєними дерев’яними та пластиковими елементами, офісних меблів, меблів для шкіл. В корпусі Ш-3-4 
розташовані зварювальні ділянки, ділянки покриття металоконструкцій, ділянка полірування, ділянка 
ремонту підвісів, хімічна лабораторія. На першому поверсі адміністративно-побутової прибудови до 
корпусу розташовані майстерні, на другому поверсі розташована їдальня. Зварювальні ділянки 
обладнані зварювальними напівавтоматами та апаратами зварювання ТВЧ. Ділянки декоративного 
покриття металоконструкцій обладнані лініями нанесення декоративного покриття. Ділянка 
полірування обладнана полірувальними верстатами. На ділянці ремонту підвісів встановлені піч 
запікання та зварювальний пост. Майстерні обладнані металообробними верстатами та зварювальними 
постами. Хімічна лабораторія обладнана витяжною шафою. В корпусі Р-1 розташовані зварювальна та 
фарбувальна ділянки. Зварювальна ділянка обладнана зварювальним напівавтоматом та апаратами 
зварювання ТВЧ. На фарбувальній ділянці встановлена фарбувальна автоматична лінія для нанесення 
порошкових фарб в електростатичному полі з автоматичною камерою порошкового напилення і 
камерою полімеризації нанесеного покриття, а також піч обпалу. В корпусі П-1 розташована механічна 
ділянка, що обладнана зварювальними напівавтоматами. В корпусах Щ-1, Х-2, Ч-1, Ц-3 розміщено 
складальне виробництво – складання меблевих виробів (рамних стільців) з комплектуючих деталей. 
Приклеювання поролону і металевих шайб до скляних поверхонь здійснюється на ділянках клеєння, що 
обладнані витяжними шафами та робочими столами. В корпусах Х-2, Щ-1 розміщені акумуляторні для 
зарядки акумуляторів автонавантажувачів. Теплозабезпечення приміщень та цехів здійснюється від 
котельної АТ «Елеватормлинмаш». Резервне електропостачання здійснюється від дизель-генераторів. 
Відстій великогабаритних автомобілів при очікуванні завантаження і при відпочинку водіїв, стоянка 
автотранспорту підприємства та власного автотранспорту працівників здійснюється на відкритих 
майданчиках. 

Відомості щодо видів та обсягів викидів. Загальна кількість забруднюючих речовин становить 
45,2916 т/рік, у т.ч.: заліза оксид (у перерахунку на залізо) – 0,94107, марганець і його сполуки (у 
перерахунку на діоксид марганцю) – 0,0613, хром шестивалентний (у перерахунку на триоксид хрому) – 
0,05585, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту – 4,23467, оксид вуглецю 
– 3,73805, натрію гідроксид – 0,04216, водень хлористий (соляна кислота) за молекулою HCl – 0,09147, 
нікель сірчанокислий – 0,03529, епіхлогідрин – 0,00404, кислота сірчана – 0,00651, речовини у вигляді 
суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 0,75111, аміак – 0,00513, ацетон – 
0,01152, гексан – 16,5, циклогексанон – 17,5, озон – 0,00325, натрію карбонат – 0,00014, формальдегід – 
0,03703, сірки діоксид – 037097, вуглеводні насичені C12-C19 (розчинник РПК-26511 та ін.) у 
перерахунку на сумарний органічний вуглець у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 0,90216. 

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: Заходи 
щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачаються. 

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: Визначені потужності 
викидів відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006 р. та не перевищують нормативів ГДВ та 
гігієнічних нормативів на межах житлової зони. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів не 
розроблялися. 

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Пропозиції щодо 
дозволених обсягів відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006 р. 

Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди можуть надсилатися до 
Харківської обласної військової адміністрації протягом 30 календарних днів з дня публікації 
повідомлення за адресою: 61002, м. Харків, вул. Сумська, 64; obladm@kharkivoda.gov.ua  
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